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. Napisite vektor D kao linearnu kombinaciju vektora A, B i C, ako je

~1 1 2 -3
A=| 11|, B=| 0o |, ¢c=|4|, D=1| o0
0 =3 6 0

Napisite [-O tabelu ako je poznato
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. Odredite ekstreme funkcije f(z) =axlnz —x+4 .

Poznate su potraznje dvaju proizvoda, ¢ = 200 — p; i go = 500 — p3,
gdje su p; i py njihove cijene. Na kojoj razini cijena se postize najveci
prihod od prodaje ovih proizvoda i koliko on iznosi?

. Izracunajte

/ 800 z1? p
e g
(v + 80021

Odredite funkciju ukupnih troskova T'(Q) ako su poznati granicni tros-
kovi T7(Q) = 99Q?* + 88Q) + 77e?, a ukupni fiksni troskovi iznose 1000

novcanih jedinica.

Za koje ¢e vrijeme, uz 4% godisnjih dekurzivnih kamata, kamate na
orocenoj Stednji dose¢i 50% pocetne vrijednosti glavnice?

. Investicijski zajam od 99000 EUR. dobiven je na cetiri godine otplate

uz placanje jednakih anuiteta krajem svake godine. NapiSite otplatnu
tabelu ako je godisnja dekwrzivna kamatna stopa 9.9%. Napomena:
postupak racunanja napisite barem za dva reda tabele.
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. Gauss-Jordanovom metodom rijesite sustav
T - Yy — z — v =
T+ y - 2z + v =
r — 3y — z — v =1

. Zadana je input-output tabela neke trosektorske privrede

Q; Qz’j i
180000 | 30000 30000 30000 | 90000
150000 | 30000 30000 30000 | 60000
120000 | 30000 30000 30000 | 30000

Napisite novu tabelu ako se ukupna proizvodnja prvog sektora smanji
za 50%. ukupna proizvodnja trec¢eg sektora poveéa za 50% a finalna
potraznja drugog sektora smanji za 20%.

. Poznata je funkcija potraznje neke robe. ¢ = 1000 e~2%%" gdje je p

njezina cijena. Na kojoj razini cijene je potraznja jedinicno elasticna,
] = 17
tj. Bgp=—1"1

" Odredite ekstreme funkcije z(z,y) =2 +y* +ay+ax+y+1.

7 V&
[zracunajte / (7 = e e ﬁ) dx .
x 7

. Odredite velicinu povrsine omedene sa y =1 i y = 6,/7.

Stedisa je pocetkom 2003. godine ulozio na stednju 10000 EUR, pocet-
kom 2006. ulozio je jos 10000 EUR a pocetkom 2009. podigao 10000
EUR. Koliko jos moze podi¢i pocetkom 2011. godine ako je godisnja
dekurzivna kamatna stopa bila 5% do kraja 2007. godine a zatim 4%,
uz slozeno ukamacivanje?

. Investicijski zajam od 99 000 EUR. dobiven je na cetiri godine otplate uz

placanje anuiteta krajem svake godine sa jednakim otplatnim kvotama.
Napisite otplatnu tabelu ako je godisnja dekurzivna kamatna stopa
9.9%. Postupak racunanja napisite barem za dva reda tabele.



